
Referat fra bestyrelsesmøde den 27 januar 2007. 
 
Til stede: Hans Hinke DOK, Arne Nielsen OKF, Kaj Hansen LFOK, Bente Olsen JOK, 
                Ingelise Flarup SJOK, Bente Nielsen DOK og Inge Ørsted Nielsen DOK. 
Afbud fra: Karen Vinther Toft NOK, Erik Jacobsen SOK, Pernille Skov Rasmussen 
                 og Mads Paldam. 
 
Valg af ordstyrer. 
Formanden bød velkommen, og Ingelise Flarup blev valgt som ordstyrer. 
 
Hjemmesiden. 
Hjemmesiden skulle været gennemgået og godkendt af bestyrelsen. 
Mads Paldam meldte afbud, men havde sendt fem sider, som forslag til hjemmesiden. 
Vi kunne desværre ikke stille ham spørgsmål: 

• Medlemslisten er opdateret hos DOK’s  kasserer, men hvordan sikres opdateringen på 
hjemmesiden, så lokalklubbernes kasserer kan bruge den? 

• Hvordan opdateres datoerne for arrangementer for DOK og lokalklubberne? 
• Hvordan sikre vi 100% at medlemslisten kun kan ses af DOK’s formand og kassererne? 
• Hvilke muligheder er der for kryptering af data, og hvad vil det koste? 

Pbs. ordningen har vist sig at være dobbelt arbejde for vores kasserer, hvilket ikke var meningen. 
Hjemmesiden er stadig ikke godkendt af bestyrelsen. 
 
Regnskab. 
Kassereren fremlagde regnskabet. Det blev godkendt. 
 
Budget 2008. 
Budgettet blev godkendt med få ændringer. 
Reguleres desuden med indsættelse af to ekstra punkter: 

1. Til landskampen T-S-D 2008 10 000 kr. 
2. Til pbs.    7 000 kr. 

 
Generalforsamlig. 
Den afholdes på Baggesens Hotel i Korsør, selvom vi i år må betale mere i leje af lokalerne. 
Kassereren har forhørt sig; det kan ikke gøres billigere og bedre andet sted i nærheden. 
Dagsordenen gennemgås, vi ønsker ikke kontingentforhøjelse. Der lægges op til vedtægtsændring, 
så generalforsamlingen fremover kan afholdes tidligere på året. 
Pernille Skov Rasmussen har sagt fra som formandssuppleant, en ny skal findes. 
Arne Nielsen siger fra som revisor, suppleanterne spørges. 
 
Landskampe og udstillinger. 
Sofiero 2007. 
Hans Hinke kontakter SOK. 
Sverige – Danmark 2007. 
Kaj Hansen fra LFOK fremlægger deres skitse til program, stedet hvor det skal afholdes, oversigt 
over overnatning muligheder m.m. 
Der ønskes en suppleant i udregning af resultat ved landskampe. 
Der ønskes DOK’s medaljer af metal, som LFOK betaler. 
Tyskland – Sverige – Danmark. 
Der er nedsat et udvalg til denne landskamp, bestående af formanden for DOK, en sekretær ( Karen 
Frederiksen ), en dommer ( Claus Clausen ) og et medlem fra hver af de 6 lokalforeninger ( kun 
Nordjylland har meldt fra ). 
Der har været et forberedende møde. Hans Hinke og Arne Nielsen berettede om dette. 
Der er udsendt et referatet til mødedeltagerne. Det medsendes til NOK, som vedhæftet fil. 
 



Eventuelt. 
• Henrik Ærenlund Pedersen og Niels Fauerholdt udgiver i maj måned en bog om Ophrys  i 

Europa. Bogen er på engelsk. 
• Niels Faurholdt har skrevet en bog om Orchideer omkring Middelhavet, og vil gerne have 

Dansk Orchide Klub som udgiver. Bogen er på dansk. 
• Birte Christensen har, som vi har ønsket, lavet et forslag til mærkater. Vi vil tage endelig 

stilling til det, når vi kender produktionsprisen. 
 
referent. 
Inge Ørsted Nielsen. 
sekretær. 
 
 
 


